

Изменились тарифы на жилплощадь...

Стр. 2.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 13 января
2004 года
№ 3 (14054)

Цена свободная

Сегодня в номере

13 января - День российской печати

Результаты
смотра
конкурса на луч-
шее новогоднее
оформление го-
родской дворо-
вой территории,
сельского насе-
ленного пункта.
Стр. 6.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ РЕДАКЦИИ

ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА» И СЛАНЦЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российской печати. Журналистская работа всегда была и остается непростой и ответственной. Мы ежедневно обращаемся к прессе, ожидая прочесть не только свежие новости о жизни страны, области, района, но и найти достоверное отражение всего многообразия жизни.

В редакцию городской газеты обращаются жители района как со своими заботами и проблемами, так и со словами благодарности за помощь. Надеемся, что ваша творческая активность и объективная позиция и впредь будут помогать в решении сложных задач, стоящих перед районом.

Желаем сотрудникам газеты «Знамя труда» новых творческих удач, интересных и талантливых материалов, читательского признания. А коллективу сланцевской типографии – совершенствования полиграфической базы, расширения сферы услуг. И, конечно, всем – крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Глава МО «Сланцевский район» Я.БОГДАНОВ

Председатель собрания
представителей МО «Сланцевский район» В.АНТОНОВ

Поздравляем с Днём российской печати бывших коллег, ныне находящихся на заслуженном отдыхе или работающих в других отраслях. Желаем здоровья, счастья, добра, удачи и благополучия.

Коллектив
редакции
газеты «Знамя
труда»

12 января - День работников прокуратуры РФ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ГОРОДСКОЙ ПРОКУРАТУРЫ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников прокуратуры Российской Федерации. Созданная 282 года назад Российская прокуратура выполняет важные задачи по надзору за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов. Ответственно ра-

ботают сотрудники городской прокуратуры, обеспечивая правовую защищённость сланцевчан, осуществляя надзор за исполнением законов на территории МО «Сланцевский район». Желаем вам успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Глава МО
«Сланцевский район»
Я.БОГДАНОВ

Председатель собрания
представителей МО «Слан-
цевский район» В.АНТОНОВ

В понедельник, 12 января, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о проведении пенсионной реформы, с которой выступила начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т.Н.Веселова. Она, в частности, сообщила, что в настоящее время на территории МО зарегистрировано 16822 пенсионера, средняя пенсия на 01.01.04 г. составила 1772 руб. 65 коп. В 2003 году выплачено пенсий на 347863 тыс рублей, из них лишь 42% собрано в районе. Пенсионная реформа, можно сказать, находится в самом начале развития и рассчитана до 2012 года. Одним из первых этапов было вве-

**В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ
МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»**

дение персонифицированного учета. В настоящее время проведена большая работа с той категорией лиц, которая может распорядиться накопительной частью своей будущей пенсии. Любопытно, что из примерно 14 тысяч человек, кто имел право выбрать управляющую компанию, лишь 66 человек доверили свои пенсионные накопления коммерческим управляющим компаниям. Т.Н.Веселова ответила на ряд вопросов, которые в большинстве своем носили уточняющий характер.

Затем были рассмотрены другие вопросы. Я.Я.Богданов потребовал от руководства комбината благоустройства города принять дополнительные меры по уборке городской территории от снежных придорожных куч. Главный инженер МП «ЖКХ» В.Ю.Воробьев проинформировал о том, что катки залиты в каждом ЖЭУ.

ОКТОБЕР

29 декабря состоялось заседание совета директоров предприятий МО. В качестве одного из основных обсуждался вопрос о развитии социального партнерства.

Как сообщили в жилищном производстве МП «ЖКХ», в предпраздничные дни аварийных ситуаций в муниципальном жилом фонде города и района не было.

С 12 января на центральной почте можно оформить страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

Как сообщил депутат Законодательного собрания Ленобласти Г.Б.Фрайман, в 2004 году начнется строительство асфальтированной дороги к садоводству «Здоровье».

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

А.ЧЕУСОВ: «В нашем доме № 2 по улице Климчука очень холодно. Отопительные батареи чуть теплые. Обращались по этому поводу в жилищно-эксплуатационный участок, а там отвечают, что сделать ничего нельзя. Пусть тогда делают нам перерасчет за отопление. Разве они этого не знают?».

Отвечает начальник ЖЭУ № 1 Р.И.ИВАНОВА:
- Дом № 2 занимает последнюю позицию в отопительной цепочке домов, и улучшить там отопление никак не удастся. Каждому квартиросъемщику, согласно заявлению и проверке, будет сделан перерасчет за отопление, если температура в квартире менее 18 градусов.

Постановление главы муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области № 863-п от 30.12.2003 ОБ ИЗМЕНЕНИИ ТАРИФОВ НА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

На основании п/п 10 пункта 2 статьи 149 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 2 августа 1999 года № 887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения», постановления Правительства Ленинградской области от 01.07.2002 № 119 «О мерах по дальнейшей реализации реформы жилищно-коммунального хозяйства в Ленинградской области», решения тарифной (ценовой) комиссии от 25.12.2003 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить с 01.01.2004 тарифы на содержание жилищного фонда для населения Сланцевского района, проживающего в жилищном фонде, независимо от форм собственности согласно приложению.

2. Муниципальному предприятию «Жилищно-коммунальное хозяйство», предприятиям и организациям, владельцам жилищного фонда, независимо от форм собственности, внести изменения в расчеты с населением.

3. Признать утратившими силу пункты 1, 2, 3, 4 приложения 2 к постановлению главы муниципального образования «Сланцевский район» от 22.10.2002 № 709-п «Об изменении тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения Сланцевского района».

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Т.А. Большакову.

Глава МО «Сланцевский район» Я.БОГДАНОВ

Приложение к постановлению главы муниципального образования от 30.12.2003 г. № 863-п Т А Р И Ф Ы на содержание жилищного фонда (с НДС)

Наименование услуги	Ед.измерения	Тариф (руб.)
Для отдельных квартир (в т.ч. приватизированных) и отдельных квартир в общежитиях	За 1 кв.м. общей площади	3-00
Для собственников приватизированных домов, участвующих в общих расходах, связанных с обслуживанием и ремонтом всего дома	- « - »	3-00
Для общежитий и коммунальных квартир (в т.ч. приватизированных)	За 1 кв.м. жилой площади	3-00
Для жилья в домах пониженной капитальности или при отсутствии одного из видов благоустройства (центрального отопления и ГВС, канализации) а) для отдельных квартир (в т.ч. приватизированных) и отдельных квартир в общежитиях б) для общежитий и коммунальных квартир	За 1 кв.м. общей площади	1-50
	За 1 кв. м. жилой площади	1-50

"02" сообщает

6 января в ОВД из приёмного покоя поступило несколько сообщений о травмах, полученных сланцевцами в результате конфликтов. Гражданка Л., 1963 года рождения, сообщила, что её дома избили неизвестные, с которыми она накануне распивала спиртные напитки. В результате она поступила в больницу с гематомами, отёком лица и верхней губы. Гражданин М., 1946 года рождения, сообщил о том, что его избил сын. С ушибами и гематомами он был госпитализирован. Гражданка И., 1962 года рождения, поступила с травмами, пояснив, что её избил муж.

ФАЛЬШИВАЯ КУПЮРА

Из отделения Сбербанка, расположенного в доме 44 по улице Кирова, поступило заявление о том, что при обмене 100-долларовой купюры гражданином П., 1919 года рождения, у оператора вызвала сомнение её подлинность. Гражданин П. пояснил, что валюту приобрел в Молдавии. Сотрудники ОЭП проводят проверку.

АВТОМОБИЛЬ УГНАЛИ И НАШЛИ

6 января из двора дома 24 по ул.Шахтерской Славы был угнан автомобиль ВАЗ-21013. Нарядом ГИБДД он был задержан. В автомобиле за рулем находился гр.Х., 1979 года рождения.

Решение № 222-сп от 17.12.2003 г. ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГНОЗНОГО ПЛАНА (ПРОГРАММЫ) ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» НА 2004 ГОД

Руководствуясь Федеральным законом от 21 декабря 2002 года № 178 «О приватизации государственного и муниципального имущества» и в соответствии с решением собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области от 23.04.2003 № 195 «Об утверждении порядков планирования приватизации муниципального имущества и принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества», в связи с неустойчивостью зданий и, учитывая, что некоторые здания длительное время не используются, вследствие чего приходят в ветхое состояние, собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области РЕШИЛО:

1. Утвердить прилагаемый прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Сланцевский район» на 2004 год.

2. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по социальному и экономическому развитию.

№ п/п	Наименование объекта	Юридический адрес	Дата ввода в эксплуатац.
1.	Здание (магазин)	п.Черновское	1960
2.	Здание (бывшие мастерские)	ул.Ломоносова, д.18а	1950
3.	Второй этаж отдельно стоящего здания	ул.Свердлова, д.1/8	1954
4.	Комплекс зданий бывшей базы минеральных удобрений	Кингисеппское шоссе, д.174	1987
5.	Здание (баня)	д.Демешкин Перевоз, д.15	1961
6.	Здание бывшей школы № 4	ул.Маяковского, д.9	1950
7.	1/2 доля здания (бывший фельдшерский пункт)	д.Столбово	1915
8.	Комплекс зданий п/л «Космос»	д.Дубок	1965
9.	МП «Аптека № 89»	ул.Дзержинского, д. 18	1954
10.	Комплекс зданий бывшей головной базы СПОГАТ	ул.Гавриловская, д.48	1945-1974

Председатель собрания представителей В.АНТОНОВ

Решение № 224-сп от 17.12.2003 г. О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ 2 РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ОТ 28.02.2003 Г. № 182 «О РАСЧЕТАХ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

На основании статьи 21 Закона Российской Федерации «О плате за землю» собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» РЕШИЛО:

1. В приложение 2 к решению собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район» от 28.02.2003 г. № 182-сп «О расчетах арендной платы за земельные участки на территории муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области» «Перечень земель, к которым применяется коэффициент «0» к ставке арендной платы за землю» внести подпункт следующего содержания:

«- предоставленные органам местного самоуправления муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области и их структурным подразделениям для строительных и строительно-монтажных работ».

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию собрания представителей по бюджету и налогам.

Председатель собрания представителей В.АНТОНОВ

13 үйáàðý 2004 áñàà

● 12 января отмечался День работников прокуратуры

Профессия требует самоотверженности

12 января мы, работники Российской прокуратуры, отмечаем свой профессиональный праздник, подводим итоги своей работы за год. Отрадно отметить, что Сланцевская городская прокуратура продолжает оставаться на ведущих позициях в прокуратуре области в части обеспечения прокурорского надзора.

В связи с проводимой в стране судебной реформой претерпели изменения и функции прокуратуры, что потребовало перераспределения сил. Так, в соответствии с требованиями закона рассмотрение в судах уголовных дел публичного характера теперь возможно только с участием прокурора. Поэтому в штат прокуратуры были введены должности помощников прокурора. И хотя их меньше, чем судей, нам пока удается обеспечить график работы суда.

Поддержание государственного обвинения в суде отнимает у нас большую часть времени, но не снимает с нас других обязанностей: надзора за процессуальной деятельностью органов дознания и органов предварительного следствия, надзора за исполнением законов и законностью правовых актов. Поэтому стараемся равномерно распределять нагрузку на всех сотрудников.

В традициях Сланцевской прокуратуры всегда было принято помогать друг

другу. Опытные сотрудники – заместители прокурора Н.М.Хужко и В.А.Шерстюкова, старшие помощники

рым в 2003 году пришлось работать в очень сложных условиях. Деятельность следователя требует особых качеств: самоотверженности, полной самоотдачи и даже, можно сказать, определенного фанатизма. Без этих качеств невозможно работать сутками напролет,

без отдыха в выходные и праздничные дни. Но именно так в

прошедшем году работал старший следователь прокуратуры Е.А.Трихлеб, который нес на себе основную тяжесть работы по расследованию особо тяжких преступлений. Активно приступили к работе и молодые следователи прокуратуры А.И.Семенов и К.Н.Жевнеров. Показатели работы следователей Сланцевской горпрокуратуры в числе самых высоких в области.

Технически работу прокуратуры обеспечивают заведующая канцелярией С.И.Рубаник, машинистка Е.В.Налимова и водитель В.П.Харкавый, работа которых внешне малозаметна, но крайне необходима.

В профессиональный праздник хочу поздравить наших пенсионеров: Э.Э.Максимову, В.К.Ралдугину, а также моих коллег и всех сотрудников прокуратуры, пожелать им здоровья, счастья, семейного благополучия.

Сланцевский городской прокурор старший советник юстиции О.ТАРАНЕНКО.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПРОКУРАТУРЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников прокуратуры.

«Оком государевым» две сотни лет назад назвал органы прокуратуры Петр I. И до сих пор это определение остается актуальным. Защита интересов личности и государства, контроль за соблюдением законов, обеспечение правовой защищенности россиян – неизменные функции, достойно выполняемые вашей службой на протяжении многих лет и по сей день.

Желаю сотрудникам прокуратуры успехов в совершенствовании профессионализма, успехов в работе, счастья и здоровья.

Депутат Госдумы В.Южилин.

прокурора – О.Е.Удовиченко и Н.Г.Мизев передают свои знания и опыт сотрудникам, недавно работающим в прокуратуре: Л.М.Пашковой, Е.Л.Федоровой и А.В.Старателевой. Все они ответственно выполняют свои функциональные обязанности. Особо хочу отметить старшего помощника прокурора Д.В.Юшкама, который проявил понимание служебного долга в сложный для городской прокуратуры момент.

Отдельно скажу о следователях прокуратуры, кото-

В стране и за рубежом

*Аналитики прогнозируют повышение курса рубля по отношению к доллару в связи с присвоением России международным рейтинговым агентством Moody's инвестиционного кредитного рейтинга.

*В соответствии с данными, распространенными Статистическим бюро США, число граждан, живущих за чертой бедности, за последнее время резко возросло. Число бедня-

ков в 2001 году составило 32,9 млн. человек или 11,7% от общей численности населения страны. Тогда как в 2002 году этот показатель составлял уже 34,6 млн. человек.

Американская семья из троих человек считается проживающей за чертой бедности, если ее годовой доход составляет менее 14 тысяч долларов.

*80% шведских граждан имеют доступ к Интернету дома и практически все работающие гражда-

не – на службе. Однако шведы все же мало времени уделяют Интернету. 60% шведов используют Интернет менее двух часов в неделю, а 80% обращаются к Интернету раз в неделю.

*Более 60 тысяч россиян признаны потерпевшими в результате финансовой деятельности «МММ». В общей сложности они потеряли свыше 110 млн. рублей, сообщил зам. начальника следственного комитета при МВД России В.Сызранцев.

Ленобласть

В строительство порта Усть-Луга в 2003 году вложен 1 млрд рублей – половина от суммы финансирования проекта за предыдущие 10 лет

Строительство морского торгового порта Усть-Луга в Ленинградской области значительно ожидалось в 2003 году за счет увеличения финансирования проекта: в проект вложено около 1 млрд рублей, в то время как за предыдущие 10 лет финансирование составило всего 2 млрд рублей. Об этом сообщил журналистам председатель совета директоров ОАО «Компания Усть-Луга», первый вице-президент ОАО «Российские железные дороги» Владимир Якунин. Он отметил при этом, что частные инвестиции в три раза превысили государственные. Якунин также отметил, что увеличение финансирования позволило реализовать все запланированные на 2003 год работы.

За последний год в Усть-Луге построена первая очередь припортовой и внутрипортовой железной дороги для обеспечения работы угольного терминала, завершены строительно-монтажные работы на двух подстанциях в порту и городе Кингисепп, выполняются дноуглубительные работы, завершается разработка технико-экономических обоснований проектов строительства терминала минеральных удобрений, универсального терминала, а также паромного комплекса.

Ожидается, что в 2004 году объем инвестиций строительства порта увеличится более чем втрое и достигнет 4 млрд рублей.

Екатерина
КАЛИНИНА,
корр. СПБ-ТАСС.

* * *

Здравствуй,
здравствуй,
Новый год!
Становись в наш
хоровод!
У нарядной
школьной елки
Собрались
лисицы, волки
Леопарды,
барсы, тигры,
Затевают
в зале игры.
Посмотрите:
на мальчишке
Маска глупенькой мартышки,
А у светленькой девчонки
Веер в тоненькой ручонке,
Платье бальное, корона.
А вон там в углу Ворона.
Вот Пьеро, а вот Мальвина,
Что за дивная картина!
Здесь злодеи и герои,
Короли и их конвои,
Здесь принцессы, принцы, свита,
Здесь Киркоров и Лолита.
Здесь Снегурочка, снежинки,
А на окнах тают льдинки.
Школьный зал теплом пропитан,
Дверь гостям в него открыта.
Приходи на нашу Ёлку,
Подарю тебе метелку.
Будешь с нами веселиться,
На моей метле крутиться.
Хоровод пойдет по кругу,
Мы устроим бурю, вьюгу.
Не страшны для нас метели,
Мы меха зверей надели.
Это наш с тобою праздник,
Славный маленький проказник.
Не стесняйся, будь смелее
Нам с тобою веселее.
Приходи к нам, Новый год,
Становись в наш хоровод!

* * *

Подморозило. Ветер холодный
Под одеждою тело достал.
Нас с луною – сестрицею сводной -
Пригласили сегодня на бал.

Темный бархат огромного неба,
Белоснежной дороги атлас,
У дороги уснувшая верба,
Светофора единственный глаз.

Фонарей пересмешки, причуды,
На кустарник отброшенный свет,
Драгоценностей россыпи, груды –
Наслаждайся душою, поэт.

Посмотри на алмазные крошки
Напыленья на тонких ветвях,
На игру хрустала на окошке
И почувствуй широкий размах.

Вот и танец – снежинок мерцанье,
Вот и танец – мерцанье светил,
За спиной ледяное дыханье –
Это ветер меня подхватил.

Подморозило. Холодно стало.
Под одеждою тело дрожит.
Танцевать настроенье пропало.
Да и к танцам душа не лежит.



Е.ШЕЛЕСТ

* * *

Принесли
в избушку ёлку.
Ёлка плачет
втихомолку.
Тают белые снежинки,
Превращаются в слезинки.
Побросали ребятишки
Разом все игрушки, книжки,
Аромат хвои вдыхают,
Ёлку хором утешают.
Ёлка, не тоскуй, не надо!
Мы тебе безмерно рады!
Мы тебя сейчас нарядим,
Вихры буйные пригладим,
На твои навесим ветки
Бусы, шарики, конфетки.
Много в ящике игрушек:
Зайцев, домиков, хлопушек.
Заработали ручонки –
Молодцы у нас девчонки!
Ёлка плакать перестала.
Время быстро пробежало.
За окном стемнело, вечер.
Зажигает папа свечи.
Ну и ёлка, просто диво!
До чего она красива!

* * *

Вновь баюкают метели
Город в белой колыбели.
За окошком ветер стонет,
По шоссе снежинки гонит.
Разразился горьким плачем –
Болен ветер, не иначе.
Может быть открыть окошко
Да погреть его немножко?

Тюль в сторону отодвину,
Что ты, вечер, пасть разинул?
Не боюсь тебя нисколько,
Зря меня пугаешь только.
Ветер в форточку ворвался
И в мою постель забрался.
Почему-то стало мало
Нам на пару одеяла.

Мерзнут руки, пляшут зубы
В ход пошли платки и шубы.
Не кровать – большая свалка,
Грейся, ветер, мне не жалко.
У окна снежок хлопочет –
К нам в квартиру тоже хочет.
Только там его так много,
Что растет в груди тревога:

Вдруг ему не хватит места,
Где для всех найти насесты?
Ну да ладно, не стесняйтесь,
Залатайте, размещайтесь.

Время вертит стрелки-спицы,
Опускаются ресницы.
А во сне одни погони
И, похоже, кто-то стонет.
Может, ветер снова плачет
И по мне галопом скачет?
Придавил совсем к постели,
Я дышу, но еле-еле.
Я кричу, хочу проснуться,
Ну а мне не шевельнуться.
К свету рвусь, борюсь упрямо.
Просыпаюсь. Вижу маму.

У неё в руках пилюли,
Чай в стаканчике на стуле,
Рядом градусник, микстура.
У кого температура?
За окошком тихо-тихо,
Не ломает рамы вихорь –
Значит, ветру полегчало,
Раз такая тишь настала.

Литературные

В. ЩИПУНОВА.

Мне цыганка нагадала,
Что богато буду жить.
Я – наивная – мечтала
Офицера полюбить.
Но судьба моя иначе,
Власть держа в своей руке,
Пожелала мне удачи
С детства в творческой строке.
И теперь и днем, и ночью
Я пишу о всем подряд:
То про лес и стаю волчью,
То про яблоневый сад.
Иль пишу про то, как лето
Август спрятало в стогах,
Осень медную монету
Разбросала на кустах.
Про узоры на окошках,
Что мороз нарисовал,
Запорошены дорожки,
Всюду снежный карнавал.
В облаках всегда летаю,
В мире грез еще живу,
О несбыточном мечтаю
И во сне, и наяву.

Счастье

Счастье – это что такое?
Малое оно или большое?
Чем измерить счастья габариты:
Кошелек ли, деньгами набитый?
Или счастье – это дар природы?
Или – уважение народа?
Счастье обернется миражом
в пустыне,
Если нет у вас любви в помине.
Счастье – это просто жить на свете,
Если есть любовь взаимная и дети.
Счастье – это молодость и сила,
И благополучие России.

Ю.ЖДАНОВА

Когда ты сам себе не рад,
Когда в душе разлад,
Открой страницу – и с тобой
Стихи поговорят.

О том, о чем-нибудь таком,
О чем возможно лишь тайком,
О том, что в жизни кувыркком
И что по сердцу сквозняком.

В часы унынья и тревог
Кто нас утешить мог?
Разумной речи восемь строк
Или двенадцать строк.

О том, о чем-нибудь таком,
О чем возможно лишь тайком,
О том, что в жизни кувыркком
И что по сердцу
наждаком.

В. ПАПУШИН
Первый снег

Незримый ангел с высоты
На крышу дома под сосной,
Где пахнет снегом и смолой,
Роняет белые цветы.

СТРАНИЧКИ

АЛИКА
Шторм

Небо померкло, зажмурились
звезды.
В клочья рвет ветер туман
над водой.
Синее море волнуется, стонет.
В ссоре рождает волну за волной.

Упругие волны в белом тумане,
С ветром играя, накатом бегут.
Нежно обнимут мой берег

песчаный,
Пеней одарят и в море уйдут.

Ах, эти волны - невесты шальные!
С белыми кудрями в темных
гребнях,
Словно фатую прикрыты туманом,
Пенясь, играют и плещут в камнях.

Вот налетели на берег скалистый,
Будто обнялись, прижались на миг,
Вспенились разом - и в высь
полетели
Бусы хрустальные - тысячи брызг.

Медленно солнышко смуглое
встало,
Тучки раздвинуло, глянуло вниз...
Вспыхнули разом на лучике
солнца,
Радугой яркою капельки брызг...!

Рассвет

Солнце в синее море упало,
Полыхает вечерний закат...
Ночь спускает с небес покрывало.
Вдалеке слышен грома раскат.
Небо южное в звездном уборе.
Зацепилась за тучку луна.
Смотрит небо, как в зеркало,
в море.

Отраженье качает волна.
Спорит с ветром Каспийское море.
Слышен шелест волны о причал.
Бьются крыльями лебеди в ссоре,
Рядом сыч в камышах прокричал.
Будто небо в пучину упало...
Все бледней и бледней лунный свет.
И погас. Все куда-то пропало...
Над Землею забрезжил рассвет...

Сочи...

Белые розы... И вспомнился Сочи:
Встречи у моря, где волн бирюза,
Звездное небо и бархат той ночи,
Грусть расставания
в черных глазах...

Ветер

Ночь заглянула в окошки.
Месяц на небе блеснит.
Тени легли на дорожки.
Ветер на крыльях летит.
Я открываю окошко...
Ветер коснулся крылом...
Свечи оплыли немножко.
Сад задремал за окном...

В.Н ИКИФОРОВА

Добрые глаза собаки
Озабоченно смотрели
На прилавок с грудой мяса,
И зрачки ее темнели.
За прилавком люди в белом
Продавали много мяса
И шутили, и смеялись,
И точили просто ляды,
Если не было продажи
На собаку они даже
И вниманья не имели.
Они просто сыты были
И недавно вновь поели.
Ребра подпирали шкуру,
Пищи требовало тело.

В голове большой
собаки
Мысль о краже не
созрела.
А вчера святой
был праздник

—
День Иисусова
крещения,
И просили люди
в страхе
За грехи свои прощенья.
А сегодня за прилавком
О грехах толпа забыла.
И голодная собака
Безнадежно вдруг завывала.



Т.ПУШКАРЕВА

От сухости во рту тебя спасет вино,
От мыслей в голове тебя спасёт зевота,
От жажды воевать (подмечено давно),
Приидет Говорун и вымолвит:

С в о б о д а !

А воздух сотрясать тяжелым кулаком,
Коль мы свободны, то и хлопотно, и стыдно.
Из прежнего огня мы в полымя нырнём,
Чтобы в свободе снов излить своё:

О б и д н о...

А вздох отчаянья в кругу свободных тем?!

О н

Позволителен!
Но по душе не всем.

* * *

Дай, жизнь, дней долгих!
Дли, жизнь, идей вереницы!
Пусть будет сух порох
В переполненной пороховнице.
Пусть будет смел голос -
Вес его для людей значим.
Пусть будет спел колос
Наших сил! И удачи нашей!

Е. БАРАШКОВА

Погадаю у цыганки

Я погадать решила у цыганки
О прошлой жизни. Не моя вина,
Что лишь теперь в забытом
старом парке
Стихов моих восходят семена.

И робкой рифмы отчего-то жалко.
Минутный дом – ненужные слова.
О чем там шепчет старая гадалка?
Пусть обойдет недобрая молва.

Порочный круг удач и заблуждений
Я прохожу. И, глядя с высоты,
Мне не хватает нескольких мгновений
До бесконечно мертвой пустоты.

Так в старый парк я возвращаюсь
снова,
Переживая юность вновь и вновь.
Первоначально остается Слово,
Первопрестольны – Вера и Любовь.

Я тебя отогрею

Заблудившийся в воздухе запах
цветов
Ранней осенью сердце тревожит.
Часто жизнь состоит из одних
сквозняков...

Пропадаю? Быть может,
быть может.
А в раскрытом окне профиль
тонок и свеж,
И мечта, с гибким станом

девичьим,
Мне накинёт на плечи платок
цвета беж,
Угостит свежим хлебом
пшеничным.

Вот и ветер затих, растворяясь
в дождях.
Мне б взлететь, да летать не умею.
Осень пыльным букетом лежит
на руках...
Ты шепнул мне, что я не старею.
Пусть к крыльцу твоему
подошла я сама,
Пусть печаль, как свеча, отгорела.
Ты же знаешь, что скоро
наступит зима.
Хоть на миг, но тебя отогрела.

Там, где мы живем

23 декабря 2003 года вышло распоряжение главы муниципального образования «Сланцевский район» «О проведении смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление городской дворовой территории, сельского населенного пункта».

Муниципальному предприятию «Жилищно-коммунальное хозяйство» и сельским волостям необходимо было представить комиссии по подведению итогов смотра-конкурса достойных номинантов. В конкурсе предусматривалось две номинации: «Лучшее праздничное оформление городской дворовой территории» и «Лучшее праздничное оформление сельского населенного пункта».

Цель этого смотра-конкурса – привлечение внимания населения, руководителей предприятий, учреждений к вопросам организации праздничного оформления территории к Новому 2004 году.

При оценке праздничного оформления комиссия учитывала: оригинальность и выразительность идеи оформления; комплексность решения и размещения элементов оформления; гармоничное единство оформления с окружающей застройкой и природной средой; масштабы оформления; соответствие требованиям пожарной безопасности.

Конкурс проводился с 25 декабря 2003 года по 4 января 2004 года. Комиссия в составе ее председателя – зам. главы МО «Сланцевский район» А.А.Хоперского, членов комиссии: начальника отдела муниципального хозяйства муниципального образования И.П.Терпуковой и специалиста этого же отдела Н.Е.Апринцевой, ведущего специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации С.А.Паерели, специалиста от-

дела по делам культуры, молодежи и спорта администрации С.А.Шиповой и автора этих строк выехала на объекты и осмотрела предъявленные территории по номинациям конкурса. Это территория у дома № 17 по улице Маяковского и дворовая территория у дома № 19 по улице Жуковского. У каждого дома во дворе стояла нарядная елочка. Жильцы дома № 19 не пожалели украшений, нарядили лесную красавицу самодельными игрушками, разбросали по ее ветвям серпантин. А вот жители дома № 17 украсили свою елочку разноцветной свещающейся гирляндой, прибрали аккуратно снег. Дворик стал уютным и нарядным.

В номинации «Лучшее праздничное оформление городской дворовой территории» они и стали победителями, именно жильцы дома № 17 по улице Маяковского.

Затем комиссия направилась по представленным на конкурс сельским населенным пунктам – в деревню Гостицы и поселок «Сельхозтехника». К сожалению, жители Гостиц украсили только отделение почты световой рекламой и зажгли в домах на окнах новогодние гирлянды, а этого очень мало. Зато в поселке «Сельхозтехника» было на что посмотреть. Подъезды жилых домов были оформлены красочно и оригинально, а во дворе стояла нарядная елка. Мы уже как-то упоминали на страницах нашей газеты, что жители этого поселка всегда отличались тем, что всегда старались благоустроить его. Летом здесь цветут цветы, а вот зимой радуется глаз нарядная елка.

Члены комиссии пришли к единому мнению и объявили поселок «Сельхозтехника» победителем в номинации «Лучшее праздничное оформление сельского населенного пункта».

По итогам конкурса победители будут награждены ценными подарками. Поздравляем победителей!

В.ГОРДЕЕВА.

Выставка Хейфеца

В Доме журналистов города Санкт-Петербурга на Невском проспекте, д.70 с 15 декабря по 15 января проходит выставка черно-белой фотографии «Путешествие еврейского фотографа» Михаила Хейфеца. Михаил Хейфец с 2001 года работает фотокорреспондентом газеты «Профессия». Его работы многократно представляли на суд зрителей – на международной выставке 2003 года в Сургуте «Сибирское биеннале», на выставке «Памяти Холокоста» в Центральном выставочном зале «Манеж» Санкт-Петербурга, на других. В сегодняшней его выставке каждая фоторабота – запоминающаяся. К примеру, «Часовщик» – портрет в антураже, рассказывающий о деле настоящего мастера. Символична работа «Уцелевшая» – выражение лица женщины на фоне надгробной стелы потря-

Из редакционной почты

сает, оно вызывает гамму чувств... Фоторабота под названием «Иерусалим» – шикарный жанровый снимок очень полно отражает жизнь еврейской общины старого города.

– Это, несомненно, событие в жизни города! – с восхищением произнес присутствовавший на выставке фотокорреспондент «ИТАР-ТАСС» Сергей Смольский. – Я снимаю на цветную пленку, делаю снимки в цифровом качестве. За меня работает машина. Хейфец сам делает свои художественные работы, на своем оборудовании. Черно-белая фотография – настоящая фотография. Почему? Это светопись. Эта выставка – нечто особенное, что радует глаз.

С.ТОМС, фотолюбитель.

Люби и знай
свой край

Выскатка. Иерей Алексей, протоиерей Михаил и прочие невинно убиенные

Начало в №№98,100. Окончание.

Благодаря Сталину выскатский иерей Алексей в ряду многих смог приступить к привычному ему делу окормления человеческих душ. И это было правильно психологически – человеку претит извечная суэта, развившаяся особенно в годы после семнадцатого.

Касаясь репрессий в нашем крае, Синодик 2002 года указывает более 30 человек, священноцерковнослужителей и мирян, наших земляков, расстрелянных в Левашовой пустоши под Ленинградом и в самом Ленинграде. Некоторые из них были расстреляны одновременно, т. е. акции против Православия носили огульный характер кампаний. Так, 19.11.1937 года были расстреляны выскатский священник с 1891 года протоиерей Михаил и несколько его собратьев по несчастью: Филимон – иеромонах, род. в д. Кошелевичи, жил в с. Самро Осьминского района, Митрофанов Ефим – род. в д. Ростило, председатель церковной двадцатки, Покровский Иоанн – протоиерей, род. в с. Доложск, служил в с. Рель Осьминского района, Покровский Николай – протоиерей, род. в с. Доложск, брат о. Иоанна, служил в с. Доложск, Соколов Василий – диакон, служил в с. Доложск, Трифонов Петр – житель д. Говорово, служил свечником в с. Доложск, Матвеева-Панфилова Анастасия – род. в с. Ложголово, Кондратьева Татьяна – род. в Ямбургском уезде монахини Свято-Покровского монастыря в Поречье. Кроме этого, известно о расстреле еще одной монахини Свято-Покровского Поречского монастыря в ноябре того же 1937 года. Это инокиня Клементьева Татьяна (род. в д. Плешеве).

Вот скупые строки биографии выскатского пастыря отца Михаила, служившего в селе: протоиерей Михаил 1869-19.11.1937. Виноградов Михаил Васильевич, родился в 1869 году в д. Редькино Боровичского уезда Новгородской губернии. Сын священника. В 1891 г. окончил Новгородскую духовную семинарию. 06.09.1891 г. рукоположен во священника к Выскатской церкви, Гдовского уезда, СПб губернии. С 1906 по 1913 г. служил в Алексеевской церкви того же уезда. С 1913 г. – в Троицкой церкви с. Редькино. С 1918 г. – протоиерей. Проживал в д. Поречье Гдовского уезда. «В 1919 г. с белой Северо-Западной армией ушел в монастырь с. Козья Гора и был там до 05.10.1919 г. Служил в церкви Покрова Пресвятой Богородицы (Свято-Покровская Поречская женская община, с. Козья Гора). Арестован 11.08.1921 г. Жители просили его освободить, но батюшка был выслан; после вернулся в село, где был вновь арестован 02.08.1937 г. Расстрелян 19.11.1937 года». Много еще неизведанного и сокрытого в недрах наших спецхранов. Прости согревшим, Господи, покаяй гонителей веры...

В.БУДЬКО, художник.

13 үйááöү 2004 áйáа

«Я со своей старостью борюсь...»

В канун Нового года Клавдия Кузьминична Васильева отметила 90-летие. Но дряхлой и беспомощной старушкой ее не назовешь: и по дому сама справляется, и в магазин еще порой ходит. Живет одна, но не забыта — внушка навещает, всегда рядом добрая помощница — соседка Нина Федоровна Клыпина. Она-то и сообщила в редакцию о славном юбилее Клавдии Кузьминичны. Попросила: «Напишите, немногие до таких лет доживают. Труженица она была великая, горя немало повидала — всех детей своих похоронила, а все не сдается, душой не очерствела».



...Клавдия Кузьминична встретила приветливо, охотно рассказывала о своей долгой жизни. В ее памяти — имена-отчества людей, с которыми жила и работала почти полвека назад. «Родилась я на Псковщине, в большой крестьянской семье, где было 9 детей, — рассказывала К.К.Васильева. — Чтобы прокормиться, рано в люди отдала — пасла коров у богачей. В шестнадцать лет тетя увезла в Ленинград, работала на кирпичном заводе. Там грамоте выучилась. Там и мужа нашла — Дмитрий был военным. Вернулись на родину мужа, в Гдов. Он в армии служил, а я с сестрой в тридцать шестом году в Сланцы приехала. Работала на шахте Кирова, жили в бараках. Тяжело было — ведь дети на руках малые. До войны они все родились — два сына и дочка».

Муж не часто бывал в семье, как и все военные. Нелегко приходилось Клавдии Кузьминичне — надо было и на работе, и дома успевать. Но настоящая беда пришла в сорок первом году: муж ушел воевать, а ее с детьми эвакуировали на Кашпирский рудник. И снова тяжелая работа, постоянная тревога за мужа и детей. Дмитрий вернулся с финской войны, а в Отечественную ему не суждено было уцелеть — погиб в сорок третьем году. «Не знаю, где его косточки покоятся, — вздыхает Клавдия Кузьминична. — Так и осталась я одна век куковать — замуж больше не выходила».

В сорок пятом году вернулась с детьми в Сланцы: все было разрушено, несколько месяцев жили в семье знакомых. Работать устрои-

лась грузчиком в транспортное управление. Когда открыли столовую, перешла туда поваром. Через несколько лет судьба вновь вернула ее на шахту, теперь уже на «Ленинградскую». И вновь работа не из легких — породовыборщица. Как ни уставала, а дома частенько садилась за вышивку: красивые салфетки, наволочки вышивала — не для себя, а на продажу. Зарплата была небольшая, а надо было трех детей на ноги поднимать. «Всю жизнь я на тяжелых работах трудилась, — говорит К.К.Васильева. — И когда на пенсию вышла, дома не сидела — работала уборщицей, банщицей. Люди уважали — на совесть трудилась: много грамот, благодарностей. Не знаю, как смогла до таких лет дожить: и Бог еще разума не отнял, на своих ногах держусь».

Об одном секрете долголетия Клавдия Кузьминична все же рассказала: в молодости, когда жила в Ленинграде, занималась легкой атлетикой. И до сих пор утро начинает с зарядки. Делает и специальную дыхательную гимнастику, которой ее когда-то обучил врач Федор Алексеевич Чуркин. «Я борюсь со своей старостью, плохо себя порой чувствую, но все равно встаю с кровати, шевелюсь», — говорит К.К.Васильева.

За долгую жизнь не нажила она богатства, а вот потомство у бабушки Клавды большое — 8 внуков, 4 правнука и уже праправнук есть. Дала природа-матушка крестьянской дочери дух сильный, который помог все тяготы житейские перенести. И под грузом лет не согнуться.

Т.КРЫЛОВА.

Главный редактор
Алексей Васильевич
АЛЕКСАНДРОВ ☎ 2-23-81;

заместитель главного редактора
по выпуску газеты Валентина
Дмитриевна Карасева

☎ 2-17-85;

редактор социально-экономического отдела
Светлана Федоровна Шишкина, кор-
респондент Вероника Владимировна
Галкина

☎ 2-16-70;

редактор отдела общественно-полити-
ческой жизни Татьяна Александровна
Крылова

☎ 2-14-06;

редактор отдела культуры, быта, писем и
массовой работы Валентина Влади-
мировна Гордеева

☎ 2-16-65;

оператор компьютерной верстки Тимо-
фей Леонидович Павлов,
корректор Татьяна Ивановна Попова

компьютерный набор Анна Петровна
Филатьева, Татьяна Григорьевна Ци-
ганова.

Главный бухгалтер Галина Викторов-
на Антонова, бухгалтер Раиса Степа-
новна Титяк

☎ 2-36-68.

Учредители: ООО «Редакция газеты
«Знамя труда»; администрация МО
«Сланцевский район»; комитет по ин-
формации, печати, телерадиовеща-
нию, средствам массовой информации
и связям с общественностью Ленин-
градской области.

Редакция оставляет за собой право
не вступать в переписку. Рукописи не
возвращаются и не рецензируются.
Точка зрения редакции может не совпа-
дать с мнением автора. Перепечатка
материалов без разрешения редакции
запрещена.

Материалы, опубликованные под зна-
ком (Р.), печатаются на коммерческой
основе.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029

Объявления принимаются с 9.00
до 12.30 и с 14 до 16 часов в бух-
галтерии.

За сведения, содержащиеся в рек-
ламе и объявлениях, ответ-
ственность несут рекламодате-
ли.

НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы,
ул.Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81,
для рекламы 2-36-68.

E-mail: ztruda@lens.spb.ru

13 үйáàöү 2004 áñàà

Нине Семеновне МИНИНОЙ
Поздравляем с юбилеем!
Желаем забыть про болезни, невзгоды, Здоровью быть еще долгие годы,
Чтоб радость дарили Вам люди сполна,
Чтоб в сердце царили покой и весна!
Коллектив Сланцевской типографии.

Людмиле Петровне ОЛЕХНОВИЧ
Поздравляем с юбилеем!
Пусть эта замечательная дата
В душе твоей оставит добрый след.
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет.
Коллектив управления ОАО «Завод «Сланцы».

Валентину Дмитриевичу КАБАНОВУ
Поздравляем с юбилеем!
Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела.
В доме чтоб полноводной рекой
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!
Света, крестница, сестра.

Валентину Дмитриевичу КАБАНОВУ
Поздравляем с юбилеем!
Желаем здоровья, любви и тепла,
Чтоб жизнь интересной и долгой была.
Чтоб в доме уют был, любовь да совет,
Чтоб дом защищен был от горя и бед.
Жена, Машенька, Семен, Дима, дети.

Галине Станиславовне ЕФИМОВОЙ
Вере Петровне КУЗНЕЦОВОЙ
Юбилей – это праздник не старости,
Пусть не чувствует сердце усталости.
Юбилей – это зрелость всегда.
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем небольшой,
Никогда не старейте душой.
Коллектив МП «ЖКХ».



Работаем для вас
Тройка 35-555
Элит 35-777
ТАКСИ
Круглосуточно
Лиц. ЛСС - 47-150251 Лен. обл. отделение РТИ

ЦОТ г. Кингисеппа ТРЕБУЕТСЯ
ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
с легковым автомобилем.
Зарплата + бензин + %. Тел. (275) 2-62-74
2-95-27.

Сланцевский сельский лесхоз производит закупку
СОСНОВЫХ ШИШЕК по 7 рублей за 1 кг
ЕЛОВЫХ ШИШЕК по 4 рубля за 1 кг.
по следующим адресам
г. Сланцы, ул. Станция Сланцы, д. 42 а, д. Старополье 3, кв. 77

Организация покупает круглый лес пиловочник,
БАЛАНСЫ ХВОЙНЫХ ПОРОД,
Ф/КРЯЖ БЕРЕЗОВЫЙ
Ищем серьёзных поставщиков для постоянного сотрудничества.
Тел. 2-12-60, (812) 922-44-11

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ЧАСОВНЕ СВ. СЕРАФИМА САРОВСКОГО И В ХРАМЕ КАЗАНСКОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ (Б. ПОЛЯ):
13.01.04 Всенощное бдение 18.00 – часовня Серафима Саровского.
14.01.04 Литургия 9.00 – Храм Казанской Божией Матери.
18 января в 17.00 – в часовне св. Серафима Саровского в Крещенский сочельник состоится водосвятный молебен.
19 января в 9.00 Литургия – Храм Казанской Божией Матери (Б. Поля)

Иерей Алексей, настоятель храма Казанской Божией Матери.

Частные объявления

Сдаётся 1-комн. квартира. Тел. 32-745.

Продается японский телевизор «Шиваки», б/у, обращаться по тел. 34-719.

ИМПУЛЬС
Ул. Ленина 14
Работаем без обеда
3-15-26
Доступно и всерьёз
1С® БУХГАЛТЕРИЯ
для бюджетных организаций
5400 руб.
Установка и 2 часа консультации - бесплатно
Заклучение договоров на сопровождение.

Коллектив ОАО «Ленинградсланец» выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью старейшего работника **Рябиной Фаины Михайловны.**

Коллектив школы № 4 выражает соболезнование Валентине Федоровне Васильевой по поводу смерти отца **Егорова Фёдора Васильевича,** участника Великой Отечественной войны.

Главный редактор
А.АЛЕКСАНДРОВ.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00/ 12.01.2004 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3025, заказ Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.